

中国足协公开招聘 U16 国家男足主帅

2月24日中午,中国足协发出了新一届U16国家男子足球队主教练选聘通知。中国足协为选择适宜的优秀教练员特推出8大竞聘报名条件,报名者除需要具备必要的执教认证资格及年龄条件外,还要求应聘者要么拥有U15以上年龄段国字号球队主帅执教经历,要么曾经担任过亚洲或其他主流职业联赛队伍主教练或助理教练。

中国足球协会在通知中明确道:“为立足长远,提前做好2028年奥运会和近年国际足联、亚足联相关赛事的备战工作,中国足球协会将组建U16国家男子足球队。”

通知显示,U16国家男子足球队的球员由2005年1月1日及以后出生的球员组成。

足协对新的球队主帅明确了任务指标:全面提升U16国家男子足球队队员技战术水平,为国家队培养更多优秀球员。参加2022年U17亚洲杯预赛并进入决赛,力争获得2023年U17世界杯参赛资格;参加2024年U20亚洲杯预赛并进入决赛,力争获得2025年U20世界杯参赛资格;做好2028年洛杉矶奥运会比赛的备战工作,力争获得奥运会决赛参赛资格。

由中国足球协会国家队教练员选聘

专家委员会对所有报名人选进行资格审核,择优确定3至5名候选人。竞聘将采取现场或线上陈述及问答的形式。候选教练需通过PPT陈述其执教理念、组队思路、个人优势、工作团队组建(简介及设想)、对亚洲主要对手的了解与分析、备战计划等并回答选聘专家委员会的提问,重点考核候选人的综合能力。选聘专家委员会将根据竞聘述职人选的具体情况进行评估,将评估结果报中国足协,由中国足协主席办公会研究通过,并在中国足协官网公示选聘结果。

肖报 据《北京青年报》

柯洁负申真谔



25日下午,第22届农心杯上演巅峰对决,韩国队副将申真谔迎战中国围棋队主将柯洁,最终柯洁遗憾不敌申真谔,韩国队拿下了本次冠军。本次农心杯进入决赛阶段后,中、日、韩三国均剩下两名棋手,中国队是杨鼎新和柯洁,日本队是井山裕太和一力辽,韩国队是申真谔和朴廷桓。近几日的比赛中,申真谔连克杨鼎新一力辽,逼出了中国队主将柯洁。自从去年三星杯决赛负于柯洁后,申真谔的竞技状态大幅提升,而柯洁近期状态出现起伏。

本报综合

海清不演媳妇就失灵?

《甜蜜》收视不佳,是多种因素叠加下的巧合



由海清、任重领衔主演的新剧《甜蜜》正在中央八套播出,这部女性现实主义题材剧集,讲述了都市女性田蜜由于丈夫自杀从一个养尊处优的富太太跌入生活谷底,不得不扛起替丈夫偿还债务的重担,后一路拼搏成长为一名金融理财师,并收获美满爱情的故事。

第一反应就是这几部剧,而这几部剧中,海清大部分都饰演了一个媳妇。无形之中,由海清演出来的爆款剧,刚好都是媳妇。其他不演媳妇的剧也不是没有,比如《红海行动》、《北京遇上西雅图》、《女不强大天不容》,可问题在于,哪怕是这些作品都认真看过的观众,都想不起来海清出演过这些角色。或许,冥冥之中,海清真的就是专属媳妇爆款体质。

还有,这部电视剧登陆的平台是中央八套,长期追剧的观众习惯性地看央视八套称之为:“央妈”。可这观众基本盘,也恰恰是限制所在。因为这些固定观众,喜欢看固定的电视剧类型,一旦换类型,他

们会立即失去兴趣。

《甜蜜》是一部都市职场剧,这样的剧在央视八套,就是失灵的。刚刚播完的一部《流金岁月》,一样的都市剧,倪妮+刘诗诗+董子健+陈道明+田雨+袁泉等,最后平均收视率也普通。这种剧类型,在长期守候央视八套的观众面前就转不开,《甜蜜》阵容还没前者强大,成绩一般,也是自然。

再看内在因素,海清为什么能演这么多的媳妇出来,就是靠着海清的长相。海清不算特别漂亮,但是看久了又让人觉得耐看,这样的五官总是看起来不像是坏人,顾家且温婉,没有攻击性。二十多岁的时候,海清就给了人一种媳妇感,现在,亦是如此。也就是说,海清的长相在饰演这种职场女强人的时候,说服力比较弱。如果海清饰演的角色是媳妇+职场女性叠加,效果也不错,唯独这部剧开篇基本是职场,确实有点水土不服。

这部剧的定位也有些问题。女性题材、职场成长、收获真挚爱情、现实主义,这几个元素杂糅在一起,乍一看就好像不怎么搭。对于观众来说,那就更是看得一头雾水,想看收获真挚爱情的,不在乎有没有现实主义;偏好现实主义的,不想被爱情桥段分心;至于想看职场剧的,对不起,国产剧还拍不出来。总之,这部剧,关键剧情线路模糊,没有精准地射击,哪里来精准的中标呢?

到目前为止,《甜蜜》收视率不灵光,海清尝试踏出舒适圈失败。其实,不只是海清,对于任何一个演员来说,固定角色形象都是很可怕的事,但是有时候,大家不得不承认,就是这样固化的角色,才其实真正最适合他们,最能让他们吃得开。就像是海清,饰演媳妇的时候,真的收视率又高,好评又多,海清对此估计是无奈而又无可奈何了。

月上弧

皇马绝杀亚特兰大



意大利时间2月24日,欧洲冠军联赛八分之一决赛首回合,皇家马德里对亚特兰大。当日两队开场势均力敌、互有攻守,但是比赛局势很快就因为一张红牌,发生了转变。第17分钟,亚特兰大球员弗罗伊勒禁区外拦截门迪时将对方撞倒,被裁判直接出示红牌罚下。此后,皇马基本将亚特兰大压制在自己的半场,但是并未制造有威胁的射门机会。第86分钟,皇马终于凭借门迪禁区外一脚漂亮的远射将球打进,客场1:0绝杀对手。

本报综合

爵士轻取湖人



北京时间2月25日,爵士主场以114-89轻取湖人。湖人内线比不过,而三分又不行,胜负没太大悬念,爵士前三节就拉开差距,最多时领先了27分。本场比赛,爵士全队投中22个三分球,连续两场共投中50记三分,创下NBA纪录。可以说,这是最差的湖人碰上了最好的爵士。

本报综合

伍兹遭遇车祸 高尔夫巨星送上祝福

新华社华盛顿2月24日电 美国巨星、“老虎”伍兹23日遭遇车祸,腿部受伤严重,很多高尔夫球星和圈内人士感到震惊,并祝福伍兹早日康复。

伍兹23日在美国洛杉矶郊区遭遇车祸,当时伍兹驾驶的撞到了马路中间的隔离带,并在地面翻滚数次,最终侧面朝上停止在路边。随后伍兹在医院进行了长时间的手术,目前已经苏醒。

美国高尔夫球传奇人物、“金熊”杰克·尼克劳斯对伍兹的事故感到非常震惊。他说:“我们非常担心伍兹的伤情,希

望他能尽快振作起来,早日康复。在这种困难的时刻,让我们一起为他祈祷。”

现年45岁的伍兹在去年12月接受了背部手术,遭遇车祸前伍兹曾表示自己背部恢复良好,不过还能感到有些僵硬。加上这次车祸后的手术,伍兹已经接受了10次手术。

世界排名第二的西班牙球星拉姆说:“难道伍兹的身体受到的伤害还不够多吗?我希望他能早日康复,重回赛场,让一切回归正常,让我们一起享受打高尔夫的时光。”

世界第三、美国人托马斯和伍兹是好

友,伍兹的事故也让托马斯非常悲伤。他说:“看到自己的好朋友出了这种事,我感到非常难过,我希望他能平安无事,尽快好起来。我知道他的家人一定也不好过,希望一切都能恢复如初。”

奥古斯塔高尔夫球大师赛是伍兹的福地,他在这里多次获得冠军。奥古斯塔国家高尔夫俱乐部主席里德利说:“伍兹是奥古斯塔大家庭中的一员,伍兹遭遇车祸的消息让所有人都感到难过,我们为他和他的家人祈福,希望一切困难尽快过去。”

记者 王集曼